4)נתבונן בקווים סגורים שבורים בעלי קודקודים על מעגל ובעלי 6 צלעות.
א)צייר ישר כזה שחותך את עצמו מספר מקסימלי של פעמים.

ב)הוכח שלא יכול להיות יותר נקודות הצטלבות.
א)פתרון: הינה ציור המראה צורה המבוקשת בעלת 7 נקודות הצטלבות.
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ב)פתרון: ברור שקטע לא יכול לחתוך יותר משלוש קטעים (תרגיל לקורא). עם קטע חותך שלוש קטעים אז בכל צד שלו יש שני קודקודים סמוכים. לא יכולים להיות יותר משלוש קטעים שמשני צידיהם יש שני קדקודים. כלומר, לא יכולים להיות יותר משלוש קטעים החותכים שלוש קטעים. לכן יש לפחות שלוש קטעים שלא יכולים לחתוך יותר מ- 2 קטעים. ואז כמות נקודות ההצטלבות היא לכל היותר תהיה 
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 אבל בשיטה זו ספרנו כל נקודת הצטלבות לפחות פעמיים (פעם אחת לכל קטע המשתטף בהצטלבות) ולכן המספר המקסימלי של נקודות הצטלבות הוא 7.5 וכיוון שכמות נקודות הצטלבות חייבת להיות שלמה לא יכולות להיות יותר מ-7 נקודות הצטלבות. 
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